

Atelier GRATUIT: „Lucruri pe care trebuie să le știi pentru a te angaja în siguranță în Olanda”, organizat de DB Work Constanța

19 iulie 2024 10:00



Dacă te gândești să îți începi sau să îți dezvolti cariera în străinătate, Olanda este o destinație excelentă. Pe 25 iunie 2024, [DB Work](#) te invită la [Atelierul gratuit „Lucruri pe care trebuie să le știi pentru a te angaja în siguranță în Olanda”](#), unde vei putea afla tot ce trebuie

să știi pentru a te bucura de o carieră de succes și sigură în această țară.

Evenimentul are loc la sediul [DB Work](#) din Constanța (B-dul Tomis Nr. 287), dar poate fi urmărit [live pe Facebook](#) și [YouTube DB Work](#). Înscrie-te acum pentru a participa la atelier și află toate informațiile necesare pentru a te angaja în siguranță în Olanda. [Click aici pentru înscriere](#).

Ce tematici vom discuta la [Atelierul gratuit](#)?

–PRO și CONTRA angajării în Olanda prin agenții de recrutare: Vom analiza detaliat avantajele și dezavantajele angajării prin intermediul agențiilor de recrutare. Discuția va include aspecte legate de legalitate, siguranță, stabilitatea locului de muncă și sprijinul oferit de agenții. De asemenea, vom oferi ghiduri practice despre cum să verifici legitimitatea unei agenții și ce întrebări să adresezi înainte de a semna un contract.

–Cum să verifici și să alegi agenția de recrutare sau de mediere: Vom prezenta studii de caz reale ale unor persoane care au avut experiențe atât pozitive, cât și negative lucrând prin diverse agenții de recrutare. Vom sublinia importanța cercetării și a verificării agențiilor înainte de a lua o decizie, arătându-ți riscurile asociate cu agențiile ilegale și cum să le eviți.

–Aspecte de luat în considerare atunci când vrei să lucrezi în [Olanda](#): Vei afla despre beneficiile oferite de DB Work, cum ar fi cazarea asigurată cu utilități incluse, transportul local cu mașini de serviciu, echipamentul de lucru, asigurarea medicală și transportul internațional asigurat. Vom discuta și despre costurile de trai în Olanda și cum să economisești bani

în timpul șederii tale.

–**Sfaturi pentru pregătirea CV-ului:** Recrutorii DB Work îți vor oferi sfaturi practice și personalizate pentru a-ți scrie CV-ul, astfel încât să atragi atenția angajatorilor. Vei învăța cum să-ți evidențiezi abilitățile și experiența relevantă, cum să structurezi informațiile și ce detalii sunt esențiale pentru a te diferenția în procesul de recrutare.

Participare și înscriere

Participarea la atelier este gratuită și deschisă tuturor celor interesați de [angajare în Olanda](#). **Pentru a te înscrie, accesează acest link**. Atelierul va fi difuzat în direct, pe următoarele platforme, marți, 25 iunie, începând cu ora 17:00

- pe pagina [Facebook DB Work](#)
- pe canalul [YouTube DB Work](#)

Urmărește-ne live Marți, 25 iunie! Nu rata această ocazie de a afla informații esențiale pentru o experiență de muncă sigură și benefică în Olanda.

Cine este [DB Work](#) și ce avantaje îți oferă colaborarea cu această agenție

Ca membru al grupului olandez Den Breejen, [DB Work](#) este prezentă în [Olanda](#), România, Croația și Spania. [În România, DB Work este prezentă din 2015](#) și se ocupă de pregătirea dosarului necesar plecării, iar în Olanda pune la dispoziția angajaților numeroase facilități:

- **Cazare cu utilități incluse, pe tot parcursul contractului de muncă.** Vei beneficia de condiții de locuit confortabile, fără grija costurilor suplimentare.
- **Transportul local și internațional asigurat pentru toți angajații.** Vei avea asigurat transportul către Olanda, fie cu autocarul, fie cu avionul și îți vom facilita

deplasarea către locul de muncă și înapoi.

- **Contract de muncă olandez, cu asigurare medicală inclusă.** Sănătatea ta va fi protejată printr-o asigurare medicală completă.
- **Sprijin și informații pentru adaptare ușoară la noul mediu din [Olanda](#).** Ne asigurăm că tranziția ta către noul mediu de lucru și de viață în Olanda este cât mai lină.